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Bajtosi i Bajtkowi znudzilta si¢ juz zabawa w pociag. Teraz graja w podcigg, znacznie ciekawsza gre. Na
poczatku kazde z nich wybralo sobie stowo zlozone z malych liter alfabetu angielskiego. Gre rozpoczyna
Bajtek, ktory zaslania niektére litery swojego slowa (co najmniej jedna, ale nie wszystkie) tak, aby otrzymaé
podciag® swojego stowa. Nastepnie Bajtosia prébuje zastonié¢ niektére litery swojego stowa tak, by otrzymacd
stowo uzyskane przez Bajtka. Jesli jej sie to uda, wygrywa, jesli nie — wygrywa Bajtek.

Po kilku grach okazalo sie, ze Bajtosia zawsze wygrywa. Bajtek zada teraz, aby Bajtosia na state skrocita
swoje stowo, zamazujac kilka jego ostatnich liter. Bajtosia zgodzila sie, acz niechetnie — wygrywanie jeszcze
sie jej nie znudzito.

Oblicz, jak dtugi poczatkowy fragment swojego slowa Bajtosia moze pozostawi¢, aby wciaz mie¢ pewnosé,
7€ zZawsze wWygra.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia dane sa dwie liczby catkowite n, k (1 < k < n < 500000) — dlugosci stéw Bajtosi
i Bajtka. Drugi wiersz zawiera slowo Bajtosi, sktadajace si¢ z n liter, zas trzeci — stowo Bajtka o dlugosci k.

Wyjscie

Wypisz najmniejsza liczbe s taka, ze s poczatkowych liter stowa Bajtosi wciaz pozwoli jej wygrywac. Jesli
dzieci pomylity sie i Bajtosia od poczatku nie mogta wygraé, wypisz —1.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
7 4 5
bababab
abba
Ocenianie
Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 n,k <3000 20
2 n < 30000, k < 3000 30
3 brak dodatkowych zalozen 50

*Podciag stowa to stowo zlozone z niektérych liter tego stowa, niekoniecznie znajdujacych sie obok siebie. Na przyktad, pod-
ciggami stlowa mapa sa map oraz aa, zas nie pam.
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